

Правила за участие в конкурс за детска рисунка

„Моят мечтан дом“

Организатор:

Топливо АД

Тема на конкурса:

„Моят мечтан дом“ - участниците трябва да нарисуват своята представа за идеалния дом. Това може да включва забавни вътрешни или външни пространства, уютна атмосфера, интересна архитектура и др. Добре е да присъстват любими персонажи - мама, татко, баба, дядо, домашни любимци, бъдещият ми мъж, бъдещата жена.

Възрастова група:

Конкурсът е предназначен за деца на възраст от 5 до 12 години. С изпращането на рисунка от личния си профил, родителите/попечителите на авторите декларират, че детето е на посочената възраст. Период на провеждане:

Приемане на рисунки: от 18 октомври 2024 г. до 7 ноември 2024 г., 23:59 ч.

Период на гласуване: от 8 ноември 2024 г. до 17 ноември 2024 г.

Обявяване на отличените рисунки: 18 ноември 2024 г.

Механизъм за участие:

Всяка рисунка трябва да бъде регистрирана чрез регистрационната форма на конкурса с име и фамилия на автора, възраст на автора, име и фамилия на родителя/попечителя, телефон за връзка на родителя/попечителя. Рисунката трябва да бъде сканирана и прикачена в същата регистрационна форма. Връзка към регистрационната форма ще бъде публикувана [във Facebook страницата на Топливо АД](https://www.facebook.com/ToplivoADCentralnoUpravlenie) (<https://www.facebook.com/ToplivoADCentralnoUpravlenie>) и на лендинг страницата на конкурса в уебсайта www.toplivo.bg. С изпращането на рисунка, родителите/попечителите на авторите на рисунките дават своето съгласие за участие в Конкурса.

Рисунките, отговарящи на условията на конкурса, ще бъдат качени на 8 ноември 2024 г. в албум Конкурс за детска рисунка „Моят мечтан дом“ – [в профила на организатора във Facebook](https://www.facebook.com/ToplivoADCentralnoUpravlenie), където ще бъдат видими предложени за публично гласуване до 17 ноември 2024 г. 12-те рисунки, събрали най-много харесвания 👍, ще бъдат отличени и използвани за годишен календар на Топливо АД за 2025 година. За използването на отличените рисунки с рекламни и комерсиални цели от страна на Топливо АД, в това число за годишен календар за 2025 г., не се дължи възнаграждение от страна на Топливо АД извън посочените по-долу награди. С изпращането на рисунките

родителите/попечителите на авторите на рисунките дават своето изрично съгласие за безвъзмездното им използване за целта по-горе. В случай, че съгласието за използването на рисунката в календара бъде оттеглено след като тя бъде отличена, но преди започването на изработката на календара, Организаторът има право да отличи и награди рисунката със следващите по брой харесвания. След започването на изработката на календара, съгласието за използването на рисунката не подлежи на оттегляне.

Техника на изпълнение:

Рисунките могат да бъдат изработени във всякакви техники - акварел, пастели, цветни моливи, флумастери и др.

Формат на рисунките:

Рисунките трябва да бъдат на лист формат А4 – хоризонтална ориентация.

Награди:

Авторите на всяка от 12-те отличени рисунки ще получат подарък – кутия с лакомства и изненада. Авторите на трите рисунки с най-много харесвания сред 12-те отличени ще получат и специален подарък – подаръчна дебитна карта на стойност 150 лв.

Оповестяване на победителите:

Отличените рисунки ще бъдат оповестени до 18.11.2024 г. във [Facebook профила на Топливо АД](#), както и на сайта www.toplivo.bg.

Допълнителни условия:

- Всеки участник може да изпрати неорганичен брой самостоятелно нарисувани рисунки. От името на един автор може да бъде отличена само една от изпратените от него рисунки, която има най-много харесвания.
- Всички рисунки, участващи в конкурса, ще бъдат публикувани във Facebook страницата на Топливо АД във Facebook, с цел да бъде извършено гласуването.
- 12-те рисунки, отличени в конкурса, трябва да се изпратят в оригинал в тридневен срок след оповестяването на победителите (до 21.11.2024 г. включително), до - офис на „ЕКОНТ – Арсеналски“, гр. София, намиращ се на адрес: ул. „Димитър Хаджикоцев“ 12, получател - Илиян Панайотов, с контакт за връзка - 0888 326 850. Рисунките на победителите остават собственост на Организатора и могат да бъдат използвани в рекламни и промоционални материали.
- В случай, че оригинал на отличена рисунка в конкурса не е изпратен в определения срок, губи правата и наградите, свързани с настоящия конкурс, като неговото място заема следващия по ред участник по най-много събрани харесвания след 12-те отличени рисунки.

- Наградите не подлежат на договаряне или замяна с друг продукт или паричен еквивалент. Правото за получаването им не може да се прехвърля на трети лица.
- Организаторът си запазва правото да допълва и/или променя Правилата, включително има право да прави промени в периода на провеждане на Конкурса, вида и размера на наградите, времето и начина на определяне на победителите. Всички промени влизат в сила веднага след публикуването им на: www.toplivo.bg.